Тип урока :Повторение, систематизация и обобщение знаний, закрепление умений.                                     
Форма: повторительно – обобщающий  урок

Цель : более глубокое усвоение знаний по теме» Имя прилагательное «, обобщение учебного материала по данной теме.
Задачи :Выявить качество и уровень овладения знаниями и умениями  учащихся, полученными на уроках при изучении темы «Имя прилагательное как часть речи».
Развивать познавательный интерес , умение формулировать выводы

Воспитывать общую культуру ,привитие любви к родному краю.

Ход урока 

1. Орг.момент.   Запись числа .
2. Минута чистописания: 
На доске записаны слова : Алтай, Бия, Катунь, Обь, Бийск, Барнаул, Белокуриха.

О чём  напоминают нам эти слова, о чём рассказывают?
Бия (какая ? )  быстрая ,широкая ,могучая 

Бийск (какой?) красивый, большой ,нарядный

Какие слова мы подобрали ?

Вспомним, что мы знаем об именах прилагательных.

(Дети рассказывают правило )

3.Списать предложение, вставить пропущенные буквы:
В  л-  сах произрастают зв-робой продырявленный ,душ-ца обыкновенная, багульник болотный.

(Объяснить написание,обозначить известные части  речи.Болотный  разобрать по составу )
4.Вспомнить названия деревьев которые произрастают в наших лесах

Сосна,берёза ,тополь,клён,кедр.

Образовать от данных имён существительных имена прилагательные.
Почка (какая? ) –сосновая,лист (какой ?) берёзовый,пух (какой? )-тополиный,ветки (какие? )-кленовые,масло (какое ? )-кедровое

-Мы ещё раз убедились,что имена прилагательные  обозначают –(дети добавляют слово)
Отвечают на вопросы-(дети добавляют вопросы),имена прилагательные связаны –(добавляют  часть речи )

5.-Записать предложение под диктовку:

Летом на берёзках висят зелёные серёжки .
(указать части речи ,разобрать по членам предложений,

-Молодцы! Ещё раз посмотрите на прилагательное  .Каким членом предложения является прилагательное?
Физкультминутка.
-Вы не забыли с какой частью речи мы сегодня работаем? Сыграем в игру « Назови признак» (по цвету)

-ромашка (какая?)-

-колокольчик (какой?)-

-роза (какая?)-

-Для чего в нашей речи нужны имена прилагательные? (Они делают нашу речь  выразительной,точной.)
6.Давайте откроем  учебники упражнение 484. 
Прочитайте предложения .Эти предложения составили туристы побывавшие в нашем крае .Вы заметили что не которые  слова потерялись. Мы должны поставить их на место .(Дети называют прилагательные.)
Что мы узнали из предложений о нашем крае? (Часто идут дожди ,есть музеи ,горы .)
Какой частью речи являются вставленные слова ?Запишите предложения  в тетрадь .

7.Давайте подведём итог  нашего урока: 

Какие  слова мы использовали  на уроке чтобы показать  и описать  красоту родного края ?
Прочитайте текст и допишите имена прилагательные

В нашем  крае -------  города. Люди ---------- и ----------- .Реки  ----------, -----------.Горы --------------.

Небо  у нас ----------- и -------------.Воздух -----------.Мы любим свой край !
Молодцы !Вы хорошо справились с заданием .Сейчас вам нужно оценить свою работу на уроке .Если потрудились хорошо , укрепили свои знания  нарисуйте на строчке цветок с 5 лепестками . Нарисуйте 4 лепестка  у цветка  если были трудности .

Мне хочется  поблагодарить вас  за урок .Ваша награда это полученные знания  и оценки .Предлагаю посмотреть сюжет  о нашем крае . Бурные реки текут и поют свои вольные песни Простираются дремучие леса. Чудесная  у нас  земля. Не  полюбить её невозможно! Мы гордимся своей малой родиной!
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